USLU iFADELER

Bilimsel Gosterim

1. 1 mol hidrojen (H) atomunun kiitlesi 1 gramdir 3. Yanda bir firmanin giinlere
ve 6,02x10% tane atom igerir. Buna gére 150 gore  sats  miktarlan ) Satis
gram hidrojen i¢in kag tane atom gereklidir? verilmistir. Firmanin 4 giinde Gnler M'(';t?n
A) 9030 x 10% B) 903 x 10%° toplam satiy miktarnn Tt | pagartesi [1,2 x10°
C) 90.3 x 10%5 D) 9.03 x 10% cinsinden asagidakilerden Sal 0.6 x10°
) ’ isidir? .
hangisidir? Carsamba | 23 x 10*
Persembe| 5 x 10’
A) 50,95 x 10° B) 290,8 x 10°
C) 7,11 x 10" D) 52,75 x 10°
2. Bir depoda bulunan Oriin Kalan Kitle
driinlerin  isimleri  ve (kg)
miktarlari verilmistir. Her | [Makarna| 504x10%
bir urinden 205 x 10%* | [Piring 6,02 x 10° 2a-1 +8
clogram _gonderildiginde | [Bulgur 20,1 %107 4.0,00000021 x 1022-D > 0,00021 x 10(@+8
agagida kilogram cinsinden | |Nohut 0,9x10% Yukarida ifadeye gére a’nin alabilecegi en kiiciik tam
verilen miktarlardan Sor
say1 degeri kagtir?
hangisi bu Urlinlerden
birine ait olabilir? A)12 B)6 C)7 D) 13

A) 2,99 x 107 B) 380,5 x 10%
C) 58,15 x 10% D) 8795 x 102
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5.6 - 25 - 515 . 4 isleminin sonucunun bilimsel 7. ave b birer rakam ve a # b olmak iizere; a x 10°
gosterimi asagidakilerden hangisidir? seklinde yazilabilecek en biiyiikk saymin rakamlari

topl kactir?
A) 24 x 1016 B) 2.4 x 1016 oplami kagtir

C) 2,4 x 10% D) 24 x 10
A)7 B)9 C)8 D)10

8. a ve b pozitif birer dogal sayidir. a x 10° ifadesi bir

6.a=314-10"%;b =24 -10"%* o, L
4 bilimsel gosterimdir ve 0,32 - 10%® sayisindan

c=460-10722:d =7,4 -107%5 kiigiiktiir. Buna gore a + b degeri en fazla kagtir?
Yukarida verilen sayilarin stralanisi
asagidakilerden  hangisinde dogru  olarak
verilmisgtir? A)25 B)27 C)26 D)28

A) d<b<a<c B) d<a<b<c
C) b<d<c<a D) a<c<d<b
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9. 43 000 000 000 000 - 6 000 000 000 ifadesinin
bilimsel gosterimi a x 10° seklindedir buna gore

a+b kactir?

A)26 B)279 C)25 D)281
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10. Merkiir ile veniis arasindaki mesafe 4,3 - 10°
kilometredir. Saatte 2500 kilometre hizla hareket
eden bir goktasi merkiirden veniise kac saatte
ulagir?

A) 1,72 x 106 B) 2,41 x 107
C) 17,2 x 107 D) 5,13 x 10°

CEVAP ANAHTARI
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